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小时候，我一直怀揣着这样一个梦想，那就是长大后一定要去美国。终于在今年寒假，我实现了这个梦想，2014年2月9日乘坐美联航的国际航班，飞向了我梦想中的国度——美国。初到美国，我们有过不适应，有过慌张，有过害怕。但是美丽的加州正以他最饱满的热情和朝气迎接着我们，给我留下了美丽的回忆，在我的成长的道路上留下了不可磨灭的重要印记。可是，在我的心里，我觉得美国之旅更加像是一场心灵的修行。

修行内容一：爱护动物，人与自然和谐

    加州的州旗是一只金熊（golden bear），由此可见这个国度的人有多么热爱动物，多么热爱自然。在加州我真正地体会到了什么叫动物的天堂，在这里人与自然早已融为了一体，和谐的相处着。在这里，小松鼠快乐地在草木地面上蹦蹦跳跳，鸟儿们自由地吟唱着动人的歌曲，粉色樱花在枝头静静地开放着。就是在这样美丽的环境中，我们开始了我们的第一次国外学习。我们首先到达的是加州大学戴维斯分校，在这里，我们参观了兽医学院的实验室以及里面先进的实验设备，戴维斯附属的研究农场；学习了加州的历史，UCD目前最新的研究成果；游览了现代化的动物医院和美丽的葡萄酒庄园。

    对于美国感情最深的城市就是戴维斯，在这里简直是一个动物的天堂，不管是在校园里的动物，农场里动物，还是在动物医院的动物，这里的人们用最大的爱来对待这些动物们。尤其是在动物医院里，我曾经以为动物医院是最残忍的地方，因为哪里的动物们不是生病就是快要死亡了。但是走进戴维斯的动物医院我改变了原先的想法，在哪里我看到了医生们在尽最大的努力来治疗这些动物们。他们会抚慰生病的动物，无论是狗、猫、猪、还是马，像对待人一样平等耐心的对待他们，我看到动物的主人带着怀孕的狗狗做着B超，如同看待自己的子女怀孕一般的为他们高兴。当我们走过走廊，那里挂着很多动物们的图片，那是曾经在医院里被治疗好的动物们的主人们寄来的照片，那一刻我仿佛看到了那些摆脱了病魔的动物们在朝我微笑着，我真的觉得面临生离死别的医院如同天堂一般为动物们提供了最大的保护给予了温暖。

     在加州，法律条文也给了动物们极大的保护，禁止虐待动物，禁止滥杀动物，禁止违法的动物实验等等，这些条文让动物们可以在这个大大的地域里，自由地繁衍生息。《动物权益保护条例》的设立，使得医院和研究机构以平等的态度对待这些小生灵；使得在马路上的汽车在发现前方有动物时会减慢车速，让其安全通过。市民对小动物们深刻的爱对其价值的领悟和体会，使得他们学会了善待这些神奇的生灵，会为他们寻求法律的保障，会用道德来教化自己善待动物。在戴维斯的这几天里，我看到了不管是医院的医生，实验室里的教授，学校里的学生，还是大街上的行人，他们无形地为小动物们打开了保护伞，为他们隔离痛苦和伤害。回到国内，触目所及的一草一木，突然让我的心变得柔软了。

修行内容二：学习是一辈子的事

 在美国访学的日子虽然只有短短的12天，但是对于我们这些来自大洋彼岸的学子来说，却是十分的充实。我们从北走到南，参观访问了加州大学戴维斯分校（UCD），加州大学伯克利分校(UCB)，斯坦福大学(Stanford)，加州大学洛杉矶分校(UCLA)和加州大学圣地亚哥分校（UCSD）等全美排名前50的著名大学。

这些名校带给我的是深深的震撼，美国的大学生们享受着十分完备的教学设施，享受着世界上最先进的实验设备，得到了这个世界上最出色，最优秀的学者的指导。他们拥有得天独厚的条件，充足的经费，自由的社会环境。更加重要的是社会为他们提供了终身学习的场所和条件。世界各地的学生齐聚美国，齐聚加州，甚至很多学者为此奋斗一生希望来名校教学。每年无数的家长，孕妇挤破头也要孩子来美国上学，在美国出生。其实这一切都是出自美国强大的高等教育体系，在这些世界顶级的大学里面，学生学到的不仅是知识和技能，还学会了独立思考，与人交流的诸多能力。

美国教育体系的完善让我震惊，他们极力地维护公民从出生到死亡的受教育的权利。在大学图书馆里，你不光看到的是本校的学生，还有很多外来的人。大家在同一个屋檐下，安静地阅读，安静地思考着问题。“学无止境”“学到老，活到老”这些古语在美国大学里得到了最好的体现，在这里不光只有青春年少的学生，还有很多老者，他们会时常来大学图书馆里面阅读，查找资料；你甚至会在学校的某个讲座，某节课上见到他们的身影。

修行内容三：做一个有信仰的人

在加州的很多城市我们看到了因为地震而建的低矮的房屋，在旧金山很难见到开发商开发的商品房和高楼层的公寓，写字楼。但是整个城市给人以清新自然地感觉，因为在这里你可以看到人们自己设计，建造的房屋，每一家的房屋都有不同的造型，或是田园清新，或是高档华丽，或是自然朴实。无论是哪一种设计风格，我都可以感觉到设计者们对于生活的热爱，对于家的热爱。即使有千万种设计风格，但是当这些房屋聚在一起，却显得这么的和谐融洽。

在加州生活时间长了，你会发现无论是旧金山，还是洛杉矶，这里的人们生活的十分悠闲，淡然，自在，这是与东部快节奏的生活截然不同的；你会发现他们十分的友好善良，男士十分的绅士，女士十分的优雅。他们会在阳光灿烂的时候，他们会在公园长椅上自在地享受阳光，享受这样美好的天气。当收银台排起了长队，当餐厅早已满座的时候，他们都会耐心地等待着，不急不躁。在公共场合，他们会用很小的音量和周边的说话以免打扰到周围的人。

起初的我，不知道，他们为什么可以这样的从容，淡定。后来，一位在美国生活多年的老师告诉我，是因为他们有信仰。他们从容的面对世界上的一切，是因为他们相信这一切都是上帝的安排，既然上帝已经安排好了，那又何必着急。他们会感激，会感谢，是因为他们十分感激上帝为他们创造了这样美好的生活；他们友善地对待身边的人，也是因为上帝说要博爱众生。信仰真的很奇怪，当你没有信仰的时候，你不知道什么该做，什么不该做。但是当你有了信仰，心境就会完全不同，我们会更加淡然地、乐观地看待生命，看待生老病死，看待生活中的苦难。这或许就是美国人获得更加幸福的原因之一吧。

   修行内容四：改变心境，从容处事，宽宥待人

  从美国回来，我感觉自己变了，当我在超市食堂排队结账时，当我在人群拥挤时，当我想在图书馆、餐厅大声讲话时。内心深处总有一股力量阻止着我。让我学会淡定从容面对拥挤，让我学会考虑别人的感受，在细节处关心和照顾别人。或许在美国只有短短的12天，但是这十二天，却让我学习到了做人的操守，学会了对于陌生人给予关心，在细节处爱护和呵护别人，用心拥抱自然，爱护动物。我想这才是我们应该在美国真正学会和领悟到的东西。

      这一次的访学美国，使我看到的世界变得更大了，视野变得更加的宽阔。在这里我深深地感受到了人与自然地和谐，我看到了这个国家的人民充满着善意，我看到了在世界最顶尖大学里的学子们的上进和努力，我看到了自己的不足，缺点。在这一次的修学旅行中我得到了很多，学习到了很多，看到了这个大洋彼岸的国家的强大，看到了这个国家人民的强大；我也深深地意识到，中国的未来是很需要我们的，中国的法制健全，中国的民主制度还有很长的路要走。但是此刻的我下定决心从现在开始做起，努力做到一个最好的自己。这一次的美国之行将是我一生中最宝贵的回忆，也是我成长道路上最浓墨重彩的一笔。


